
2. sz. melléklet a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság feladatairól és működésének 

szabályairól 

 

 

I. 

 

A Bizottság működése: 

 

1) A képviselő-testület  az Ötv. előírásai szerint, valamint a területfejlesztési céljainak 

ellátása érdekében  Pénzügyi és Területfejlesztési bizottságot hoz létre. 

2) A bizottság elnökét és tagjait a képviselő-testület minősített többséggel választja meg, 

visszahívásukhoz ugyanilyen arányú szavazattöbbség szükséges. 

3) A bizottság 4 képviselő-testületi tagból és 2 fő külső tagból áll. 

4) A bizottság elnökére és tagjainak személyére bármely képviselő javaslatot tehet. 

5) A bizottság határozatképes, ha az ülésen tagjainak több mint a fele jelen van. 

6) A bizottság határozatait egyszerű szótöbbséggel hozza. 

7) A bizottság üléseit szükség szerint, általában minden hónap második szerdáján 17 órai 

kezdettel tartja. 

 

II. 

 

A bizottság feladata és hatásköre: 

 

1.) A bizottság általános feladatai: 

a.) közreműködik az önkormányzat éves költségvetési, költségvetési beszámolója, 

zárszámadása összeállításában, 

b.) figyelemmel kíséri a költségvetési bevételek alakulását, különös tekintettel a saját 

bevételek alakulására, a vagyonváltozásra, 

c.) kezdeményezi, szervezi, koordinálja az ellenőrzéseket az önkormányzatnál és 

intézményeinél, 

d.) vizsgálja a gazdálkodás hatékonyságát, a következtetések alapján javaslatokat dolgoz 

ki, 

e.) vizsgálja a hitelfelvétel indokait, gazdasági megalapozottságát, 

f.) vizsgálja a hosszú távú fejlesztési programok hatásait. 

g.) előterjeszti a képviselők tiszteletdíjára vonatkozó rendeleteket, azok módosításait, 

h.) javaslatot tesz a polgármester, alpolgármesterek illetményére, költségtérítésére. 

i.) javaslatot tesz a költségvetési szervek átszervezésére, gazdasági társaságok, közhasznú 

szervezetek alapítására, átszervezésére, megszüntetésére, 

j.) helyi adórendeletek kidolgozásában, módosításában közreműködik 

k.) közreműködik az önkormányzati hatáskörbe tartozó ár és díj megállapításokban 

(közműdíjak, szemétszállítási díj, közterület foglalási díjak stb.)  

l.) közreműködik a településfejlesztési koncepció, a nagyközség településszerkezeti terve, 

az építési szabályzat és a szabályozási tervek kidolgozásában, figyelemmel kíséri azok 

megvalósulását, 

m.) figyelemmel kíséri a lakosság kommunális ellátási helyzetét, 

n.) közreműködik a térségi fejlesztési programok, tervek kidolgozásában, 



o.) figyelemmel kíséri a településüzemeltetési feladatok ellátását, a köztisztaság helyzetét, 

p.) jóváhagyásra előkészíti és előterjeszti a környezetvédelmi program tervezetét, 

q.) közreműködik a környezet állapotát elemző, értékelő előterjesztés készítésében. 



2.) A bizottság állásfoglalásával hozható döntés: 

a.) a pénzügyi gazdasági ellenőrzés tapasztalatairól szóló beszámoló 

b.) a rövid és hosszú lejáratú hitel felvételére vonatkozó javaslat 

c.) közalapítvány alapítására és alapítványi forrás átvételére, átadására vonatkozó javaslat 

– az érintett bizottság állásfoglalásával együtt. 

d.) az önkormányzat éves költségvetése, annak koncepciója, költségvetési beszámolója, a 

pénzmaradvány felhasználására irányuló előterjesztés 

e.) minden pénzügyi tartalmú ill. pénzügyi kihatással járó előterjesztés 

f.) önkormányzat kötvény kibocsátására vonatkozó javaslat 

g.) a településfejlesztési koncepció, a településszerkezeti terv, az építési szabályzat és a 

szabályozási tervek, azok módosítása, 

h.) a képviselő-testület környezet és természetvédelemmel kapcsolatos feladat és 

hatáskörébe keletkezett előterjesztés, 

i.) a képviselő-testület zaj és rezgésvédelemmel kapcsolatos feladat és hatáskörében 

keletkezett előterjesztés, 

j.) a képviselő-testület levegőtisztaság-védelemmel kapcsolatos feladat és hatáskörében 

keletkezett előterjesztés, 

 

3.) A bizottságra átruházott feladat és hatáskörök: 

a.) az általános tartaléknak a költségvetési rendeletben meghatározott esetekben és 

mértékig történő felhasználása. 

b.) az előirányzatok átcsoportosítása a költségvetési rendeletben meghatározott 

értékhatárig. 

c.) véleményezi a települési térképészeti határkiigazításokat, 

d.) megvizsgálja a rendeletben foglalt feltételek fennállását és az önkormányzat nevében, 

nyilatkozik a belterületbe vonási kérelmekről, 

e.) elbírálja a helyi közút fejlesztésének támogatására, kiirt pályázatokat, 

f.) elbírálja a vízi közművek fejlesztésére kiírt pályázatokat, 

g.) a településrendezési tervek figyelembe vételével osztályba sorolja a helyi közutakat, 

h.) kialakítja a közút forgalmi rendjét, ha jogszabály másként nem rendelkezik, 

i.) kijelöli a rendezvények lebonyolítására használható közterületeket, 

 

      4.) A bizottság ellenőrzi: 

a.) a költségvetési bevételek alakulását 

b.) a hitelfelvétel indokait és gazdasági megalapozottságát, 

c.) a hivatalnál beszámoltatás alapján a pénzkezelési szabályzat betartását a bizonylati rend 

és fegyelem érvényesítését, 

d.) az önkormányzat éves költségvetésének előkészítését, végrehajtását, annak 

szabályszerűségét, 

e.) a költségvetési átcsoportosítások indokoltságát, 

f.) a jelentősebb előirányzatok túllépésének okait, 

g.) a bizottság döntéseinek végrehajtását, 

h.) a képviselő-testület költségvetéssel kapcsolatos döntéseinek végrehajtását, 

i.) a jegyző beszámoltatása útján az adózást,  

j.) a környezetvédelmi program végrehajtását 

k.) a rendezési terv, szabályozási terv, építési szabályzat hatályosulását, 

l.) a fejlesztési programok, tervek megvalósulását, 



m.) a környezetvédelmi program megvalósulását, 
 


